

dnes se děje – a zítra také

Čarodějnice se budou pálit v rockovém stylu. A zítra jde do akce prvomájový průvod à la ČSSR



Kryry – Tradiční dvoudenní veselice pořádaná na počest pálení čarodějnic a příchodu prvního máje proběhne dnes a zítra v Kryrech. Městečkem pod rozhlednou proletí vpolední čarodějnice všeho druhu, následně bude pokračovat festival rockových kapel. Na zítřek je rovněž připravena veselá zábava, lidé bude hned ráno budit dechovka, potom se v pravé poledne vydá do ulic rozásaný průvod pracujícího lidu jako za starých časů. Přípraven je další bohatý celodenní doprovodný program pro děti i dospělé. (lib)

co se chystá

Na lounské Formance se připravuje hudební festival



Louny – Benefiční hudební akce s názvem Formanka for all připravuje Music Pub Formanka v lounské Husově ulici. Uskuteční se v sobotu 24. května od 14 hodin. Dvanáct kapel se vystřídá na dvou pódiích. „Jedno bude uvnitř a jedno venku. Ovšem i to je pod střechou, takže se hraje za každého počasí,“ upozorňují organizátoři. Fanoušci si budou moci poslechnout například Streetfighters z Příbrami, teplické Do rady, pražské Diphteria, Kobout plaměni, liberecké Do rády, domácí partičku Beautiful Caffery a řadu dalších. Výtěžek ze vstupného bude věnován Městské pečovatelské službě s denním stacionářem Louny. Radnice v minulých dnech rozhodla převzít žádost o výjimku z obecné závazné vyhlášky, která hlučné produkce povoluje pouze do půlnoci. Hrát se tak bude moci až do dvou hodin do rána. (zpp)

lounsky@denik.cz

Postoloprtské mažoretky jsou mistryněmi pro oblast Čechy

Poslední dubnový víkend získaly tituly na národním šampionátu v Klatovech. Teď budou soutěžit na celorepublikovém Mistrovství ČR v Ronově u Chrudimi.

LENKA KINDLOVÁ

Klatovy, Postoloprty – Osm dívek z Postoloprť se zúčastnilo Mistrovství Čech Národního šampionátu mažoretek v sólových vystoupeních mažoretkového sportu. Finále proběhlo v Klatovech.

Dívky reprezentovaly soubor Postoloprtské mažoretky, který působí v Postoloprtech pod záštitou ZŠ Draguš. Sólistky si připravily celkem osm vystoupení v různých kategoriích (pět vystoupení jednotlivců a tři dvojice), z nichž vytěžily hned čtyři medaile!

V sólových vystoupeních se na nejvyšších příčkách umístily bronzová Denisa Czervoniaková (třetí místo a titul II. vicemistr Čech 2014) a zlatá

Kristýna Graslová, která obhájila své prvenství a titul Mistr Čech z loňského roku. V kategorii dvojic se na třetím místě umístily Adélka Reihulková a Anetka Houšková (titul II. vicemistr Čech).

Podruhé v této kategorii si Postoloprtské mažoretky na stupně vítězů došly pro zlatou medaili – Denisa Czervoniaková ve dvojici s Kristýnou Graslovou byly vyhlášeny Mistryněmi Čech 2014.

Za úspěch nejen zúčastněných dívek, ale i celého souboru Postoloprtské mažoretky, který dívky reprezentují, však hovoří i postup všech soutěžících sólistek na Mistrovství ČR v Ronově nad Doubravou, jehož se zúčastnily všechny nejlepší mažoretky z Čech a Moravy.



Muzeum Českých drah v Lužné zahájilo sezonu, chystá řadu akcí

Na 1. června připravuje muzeum dětský den, pojedete tam zvláštní vlak z Loun a Žatce

PETR KINŠT
Lužná u Rakovníka – Muzeum Českých drah v Lužné u Rakovníka na trati Žatec – Praha zahájilo v minulých



kých drah v Lužné u Rakovníka je během dubna a května otevřeno každou sobotu, neděli a svátky, od června do konce srpna pak denně kromě pondělí.

Muzeum se nachází v těsné blízkosti železniční stanice